## ANGEBOTSBLATT FÜR / OFFER TABLE FOR

## **EUR-Zinscap-Optionsscheine** / *EUR – Interest-Cap-Warrants* **der** / *of*



	T
Emittent:	Issuer:
Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG	Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG
("Erste Bank")	("Erste Bank")
Form, Art:	Form, Type:
Optionsscheine (Kaufoptionsscheine)	Warrants (Calls)
Währung:	Currency:
Euro (EUR)	Euro (EUR)
Volumen:	Volume:
Daueremission, mindestens EUR 5.000.000	Permanent issue, minimum EUR 5,000,000
Basiswert:	Underlying:
3-M-Euribor (EUR-EURIBOR-Telerate, 11:00 Brüssel Zeit,	3-M-Euribor (EUR-EURIBOR-Telerate 11:00 Brussels Time,
Telerate Seite 248), auf 3 Dezimalstellen gerundet	Telerate Page 248), rounded off 3 decimal place
Basiszinssatz:	Base Interest Rate:
Abschnitt 1 (22.03.2007 – 30.12.2012): 4,00 %	Step 1 (22/03/2007 – 30/12/2012): 4,00 %
Abschnitt 2 (31.12.2012 – 31.12.2018): 5,00 %	Step 2 (31/12/2012 – 31/12/2018): 5,00 %
Optionsrecht:	Option right:
Jeder Inhaber von Zinscap-Optionsscheinen hat das Recht,	Each Interest-Cap-Warrantholder shall be entitled to receive on
an den Fälligkeitstagen nach Maßgabe der Endgültigen	the payment dates in accordance with the Final Terms the
Konditionen den Einlösungsbetrag in der festgelegten Währung	settlement amount in the relevant currency.
ausbezahlt zu erhalten.	,
Laufzeitbeginn:	Commencement Date:
22.03.2007	22/03/2007
Ausübungstag:	Exercise Date:
30. September 2007 und danach jeder 31. Dezember,	30th September 2007 and after every 30th December,
31. März, 30. Juni und 30. September bis zum Ausübungstag	31th March, 30th June and 30th September until the
31. Dezember 2018	Exercise Date 31th December 2018
Zinsfestsetzungstag:	Interest Determination Date:
2 TARGET-Geschäftstage vor dem ersten Tag der	2 TARGET business days prior the first day of calculation
entsprechenden Berechnungsperiode	period
Verfallstag:	Expiry Date:
31.12.2018	31/12/2018
ISIN-Code:	ISIN-Code:
Nicht anwendbar	Not applicable
Deutsche Wertpapier-Kenn-Nummer:	German Securities Identification Number:
Nicht anwendbar	Not applicable
Interne Wertpapier-Kenn-Nummer:	Internal Securities Identification Number:
086008	086008
Mindestausübungsmenge:	Minimum exercise number:
1	1
Settlement:	Settlement:
Cash-Settlement	Cash-Settlement
Zahl-, Einreich- und Optionsstelle:	Paying agent, presentation agent and warrant agent:
Erste Bank	Erste Bank
I Δusαahenreis:	
Ausgabepreis:	Issue price:
EUR 51,50	EUR 51.50
EUR 51,50 Börsenotierung:	EUR 51.50 Listing:
EUR 51,50  Börsenotierung: Nicht anwendbar	EUR 51.50  Listing: Not applicable
EUR 51,50 Börsenotierung:	EUR 51.50 Listing: